2020年3月25日 星期三 统筹:王长善 编辑:李记波 美编:张妍 校对:陈希

荥阳启动全民消费月活动

特殊人群每人送100元消费券

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 陈帅)昨日上午,荥阳启动"最美荥阳·嗨乐荥阳——百家促销,千家让利,万户参与"全民消费月。在搞好疫情防控基础上,开展更加精准的促消费活动,提升居民消费热情,形成消费热潮,持续激发市场活力,加快推进经济社会回归高质量发展。

活动时间自3月24日到4月30日

荥阳全市工业、服务业和建设业三 大类企业复工率和用工恢复率均达到 100%,餐饮企业堂食服务3月19日起有 序开放,群众生产生活秩序加快恢复,步 人正轨。

如何进一步稳定和扩大居民消费, 促进消费回补和潜力释放?荥阳以保 民生,提升群众幸福感为前提,自3月 24日到4月30日启动全民消费月,结合 不同阶段消费热点,运用线上线下多种 途径,打造消费新场景,提升消费新体 验。依托豪布斯卡、奥特莱斯等重点商 圈主力店联手打造"郑好豫见·我看荥· 折扣让利嗨购节";依托海龙居然之家 家具建材市场举办"郑好豫见·我看荥· 家居生活焕彩季";举办"郑好豫见·我 看荥·魅力汽车展";以古柏渡飞黄景 区、丰乐樱花园景区等旅游休闲区为主 体,举办"郑好豫见·我看荥·畅游狂欢 节";开展夜品、夜购、夜赏、夜游、夜健 活动,打造"醉美·夜荥阳",树立消费新 理念。

各行各业开展 各类让利活动

荥阳将组织阿里、美团等线上平台,通过商品折扣,让利于民,全面开展线上促销活动。通过技术、产品和资金补贴等多种方式,推出免费一对一指导企业,急速上线帮实体商家打通"线上+线下",给予送流量、优惠利率贷款支持、佣金返还优惠措施;推出免配送费,满减、套餐、打折等优惠政策,促进消费逐步复苏,助力商户扩量增收。

不仅如此,为了让城乡低收入家庭 放心消费,荥阳针对全市城乡低保和分 散特困供养人员,开展"送券促消费,特 殊人群享温暖,保民生惠民生"活动。 市政府拿出81.83万元,针对全市城乡 低保家庭和分散特困供养人员8183 人,每人送上100元消费券,让低收入 者切实感受到政府的关心。

用"绣花"功夫、工匠精神打造精品街道

经开区全力推进公园游园项目建设

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华通讯员李磊文/图)今年以来,经开区把深化"三项工程、一项管理"作为推动城市发展、增强城市活力的重要抓手,大力开展十大专项行动,持续在热点问题整治、重点项目实施、长效管理落实上精准发力,全面推进城市"序化、洁化、绿化、亮化"及美丽街区建设在经开区落地生根。



朝凤路干净整洁

对照城市"序化、洁化、绿化、亮化" 管理工作要求,经开区紧扣重点工作,持 续推动各项工程项目早日竣工验收,让 城市环境既有颜值,又有内涵。

抓道路美化,航海路(机场高速一第八大街)、东三环经北四路等绿化提升道路目前正在退让绿线、拆除违建。107国道生态廊道绿化工程已完成培土30万平方米,绿化15万平方米,预计将于4月

库全面完工

抓公园游园建设,四大公园中,御风公园正在培土,已完成70万平方米;故城遗址公园已完成微地形塑造;青龙山公园已完成培土,正在铺设管线;滨河湿地公园正在施工。八大游园中,锦龙、锦程、锦绣3个游园已经完成招标,施工单位已进场。

抓公园广场亮化,率先启动尚岗杨

遗址公园、启明广场亮化改造工程,预计在4月底前完工。抓城市绿化升级,实施补栽补种8万平方米,完成乔木修剪1万余棵。

抓生活垃圾分类管理及废弃口罩收集处置,全区生活垃圾分类覆盖率达70%,设置了517处废弃口罩收集桶,并进行定时消毒清运无害化处理;垃圾分拣中心平稳运行,日处理垃圾151吨。

助力企业复工复产

中牟刘集镇办税服务"不打烊"

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖中牟时报 邓秀红 通讯员 崔维丽 王新托)3月24日上午,在中牟县刘集镇税务分局,记者看到,郑州江鑫会计事务所乔红娜会计在自助办税 ARM 机上插入税控盘,按机器语音提示操作,不到2分钟就拿到了新购的发票。

3月23日,刘集镇正式预约纳税人 "一户式非接触式"自助领票。这是疫情 防控期间,刘集镇为企业复工复产领购 发票提供的又一项便利措施。

"自助办税 ARM 机,使纳税人在下班和节假日期间也能办理业务,在满足纳税人应急之需的同时,也为他们节约了办税时间。在疫情期间,也能更好地为企业复工复产提供便利服务。"刘集镇协税办主任刘新立告诉记者。

据了解,面对辖区企业、项目多的现

状,该镇党委、政府在精准施策抓好疫情防控的同时,安全有序加快复工复产。按照市县开展"三送一强"活动要求,第一时间制定了活动方案,成立了领导责任专班,分包领导深入企业进行面对面交流对接,解读市县惠企政策,了解项目企业复工复产存在问题,提供精准服务,以问题为导向,点对点克难攻坚,为企业复工复产加油助力。

一企业向航空港区 捐赠50万只口罩



本报讯(郑报全媒体记者 王军方通讯员 杨宇 文/图)3月24日,郑州康佰甲科技有限公司向郑州航空港区管委会捐赠50万只一次性医用口罩。这是疫情防控阻击战打响以来,航空港区内最大的一次医用口罩捐赠活动。

郑州康佰甲科技有限公司位于航空港区科技创业中心,是一家科技创新型企业,该企业原主营业务为研发生产体外碎石机,在疫情期间增加了口罩生产线。目前,该企业口罩日产能达到30万只,已累计生产口罩200余万只。

据了解,为做好新冠肺炎疫情防控物资保障,航空港区在用好用活上级扶持政策基础上出台航空港区版"暖企十条",积极开展"三送一强"活动,主动解决区内企业复工复产难题,鼓励企业新建、转产防疫物资。目前,航空港区企业复工复产率达到100%,用工恢复率达到175.2%,已有多家企业产值达到甚至超越去年同期水平。

郑东新区豫兴路办事处 扎实开展"三送一强"工作

本报讯(郑报全媒体记者 王阳通讯员 沙迪)为推动促进"三送一强"工作开展,降低辖区企业因遭受疫情而产生的利润损失,郑东新区豫兴路办事处积极部署安排,将"三送一强"工作作为推动企业复工复产的重要内容,为辖区企业送宣传政策、输送务工人员、解决复工难题,助力企业加速跑并迈上"快车道"

办事处在实地走访过程中,针对部分企业存在的"用工难"问题,积极对接有关企业获取具体的用工需求,在办事处微信工作群内发布"招工"公告,以村或小区为单位统计符合条件的人员并汇总上报到办事处项目企业办,办事处组织有关人员对用工人员开展就业基础性培训,培训完输送给相关企业,推动解决复工企业"用工难"与辖区村民"就业难"的双重问题。

办事处积极为辖区企业寻找物资采购渠道,大力帮助企业做好防护口罩、消毒品、测温仪等防疫物资的储备,并先后多次为部分企业送来"紧俏"物资。与此同时,办事处动员各村为部分沿街商铺减免租金,切实减轻商铺租户的复工营业压力,切实保障辖区楼宇企业、沿街门店全面复工。